

绿豆价格再次大幅下跌

昨天,记者从苏州市物价局了解到,在过去短短一周的时间内,苏州市场绿豆价格再次大幅下跌。据对苏州市南环桥农副产品批发交易市场、苏州市粮油批发市场和部分超市、农贸市场监测显示,6月8日绿豆平均每500克批发价为7.50元,比上周的8.50元,下跌1.30元,跌幅18.06%,比最高时的9.50元下跌了31.94%,绿豆的市场零售价也由前期的每500克11元下降到目前的8.00元,跌幅27.27%。

业内人士分析,绿豆价格短期内如此大幅下跌,主要是多方面原因:国家发改委、商务部、国家工商局派调查组赴东北、内蒙古等绿豆主产地对囤货商进行调查,在商囤中造成恐慌,出现部分商囤降价抛售,绿豆价格是天天往下掉,已由最高时每500克9元,下跌到目前的5—6元,国家调研起到了威慑作用;国家发改委此前表示,对于情节严重、性质恶劣、社会影响大的案件,将会依法没收全部违法所得,并处违法所得5倍罚款,没

有违法所得的则处100万元以下罚款。此外,对屡查屡犯的,将责令停业整顿或者吊销营业执照。这些处罚条款的明确,极大地动摇了商囤炒作念想,抑制了绿豆价格上涨。

该业内人士说,此外,进口绿豆价格下跌,带动国产绿豆价格下跌。目前从缅甸进口的绿豆价格每500克仅为5.5元,大大低于国产绿豆价格,由此抑制了整个市场绿豆价格的上行空间。还有两个多月时间,今年新绿豆将收获上市,据来

自主产地的消息,今年的绿豆种植面积是去年的几倍,产量也将成倍增加。即将来临的丰收,势必有效调节绿豆价格,市场供应充裕必将带动整体价格下行。而且今年气温偏低,夏季炎热气候来得迟,用于防暑降温的绿豆需求减少。据粮食市场反映,近一周以来绿豆每天批发量仅为400—500斤,比去年同期减少2成以上,市场需求大幅减少,也是导致绿豆价格下跌的主要原因。

陈泓江 杨坚华 李俊锋

»天气

湿热天气 市民宜补充水分

昨天最低气温19.9℃,最高气温:24.6℃。由于受到低槽多云天气影响,昨天市民感到苏城有点闷热。

根据苏州市气象台预测,今天夜里苏州阴局部有小阵雨,明天多云。今天降水概率为60%。

今天转偏东风,风力都是3—4级,最低气温19~20℃,最高气温26℃左右,较昨天有所上升。今天紫外线指数为4级,照射强度稍弱,适当防护。今天汽车清洁指数为3级,局部有小阵雨,可以洗车。

专家提醒,进入芒种节气以后,随着气温的逐渐升高和降水的增多,空气湿度增大以后,人体内的汗液就比较难以顺畅排出,湿热之下,人体就会感到闷热乏力。专家建议市民,要喝水以防止体内水分的过多流失,进行适当的午休减轻身体疲劳,以增强身体抗病能力。 王伟

今日周边城市天气:

常熟:小雨,西北风3—4级,气温19—26℃。

太仓:小雨转多云,西南风3—4级,气温20—26℃。

吴江:阴,西北风3—4级,气温20—26℃。

昆山:小雨,西北风3—4级,气温19—26℃。

张家港:阴,西北风3—4级,气温20—26℃。

上海:阴,西北风3—4级,气温20—26℃。

»资讯

太仓居民医保 筹资标准提高100元

记者昨天从太仓市人力资源和社会保障局获悉,该市居民医疗保险2010年的筹资标准在原300元/人的基础上提高到400元/人,其中个人缴费120元,市、镇两级财政补贴280元。

随着筹资标准提高,相关待遇也进一步提升:参保人员发生的符合规定的门诊医疗费用,统筹基金给付限额由原来300元提高到500元。降低首次住院起付标准,居民医疗保险参保人员三级医院(含转诊)起付标准由原来1000元降低为800元,二级医院由原来500元降低为400元,一级医院由原来150元降低为100元。取消居民医疗保险住院给付封顶线,20万元以上符合规定的住院医疗费用由统筹基金给付85%。提高门诊慢性病项目医疗待遇,参保人员发生的门诊慢性病项目的医疗费用,统筹基金给付额度由原来3000元提高到4000元,统筹基金给付比例由原来60%提高到70%。居民医疗保险的救助对象的门诊补助额度由原来1200元增加到2000元。何寅平 周叶青

西园路大修 逐段半幅交通管制

昨天起,西园路开始大修,施工期间道路会逐段封闭。

大修范围西起西环路,东至桐泾北路。道路大修将逐段对施工路段车行道进行半幅围挡封闭施工。先封闭施工南半幅,后封闭施工北半幅。施工期间,实行机动车由东向西单向通行,公交由东向西通行线路及停靠站点不变。由西向东方向全部改道行驶。6月10日至8月5日封闭施工道路南半幅;8月6日至9月30日封闭施工道路北半幅。

昆山周市 为全镇居民买保险

现在凡是本镇户籍的居民都获得了一份人身意外险,45周岁以上的还可以每年享受一次免费体检。”记者昨天从昆山市民政部门获悉,昆山周市镇于今年年初启动的“温情工程”已基本落实,特别是居民人身意外险一项已实现了全镇覆盖。

据介绍,“温情工程”主要由人身意外险、免费体检和托养服务三部分组成。周市镇目前已与太平洋人寿保险昆山支公司签订协议,政府出资为全镇50398名户籍居民每人购买了一份20元的意外伤害险。居民发生意外伤害、死亡,最高可获6万元赔偿和500元丧葬费补贴。昨天,谈及这份意外伤害险,周市镇东明村三组居民陆卫华的母亲很是感激。今年5月初,陆卫华在开车时速度过快不幸发生车祸身亡。家里的顶梁柱塌了,主要经济来源断了,我们都不知道怎么办才好。”陆卫华的母亲告诉记者,好在有村里为儿子购买的保险,下周他们家就可能领到一笔赔偿金,这对于目前家中的现状可谓雪中送炭。太平洋人寿保险昆山支公司相关负责人表示,如果陆卫华不是酒后驾车发生车祸,可以获得3至6万元的赔偿。据了解,目前太平洋人寿保险昆山支公司已受理周市镇理赔案件50多件,结案20多件,理赔金额5万多元,预计全年理赔金额在70万元左右。

在免费体检方面,“温情工程”将昆山划定的60周岁门槛下调至45周岁,该镇45周岁以上农村居民和残疾人全部享受免费体检,每位体检者还将获得一份个人健康档案。真的很开心,以后体检不用往市里跑了。”前几天刚在村里参加免费体检的周月娥笑着告诉记者,以前参加昆山市组织的免费体检都要坐车到市区,再排上近1个小时的队才能轮上。每次都是早上去,吃午饭的时候回来。”而在这次镇里组织的免费体检中,周月娥前后花了1个多小时。周市人民医院抽调了各科室的医生组建了一支体检服务队,分批到镇上的各个村做体检,减少了我们排队的时间,而且项目也齐全。”

记者昨天在体检单上看到,该免费体检共分为身高、体重、血压检测、数字化彩色超声、系统内科检查等12个门类,每个门类旁还标注了检查目的。周月娥说,由于这次体检时间很短,结束后她还留在现场做起了维持秩序的志愿者。据介绍,今年属于周市镇免费体检范围的居民约有2万余人,目前该镇东方村、新镇村、中乐社区、朱家湾村四个村共计有3500多人享受到了这项服务。 何寅平



排爆机器人 亮相苏城

昨天上午,在苏州市公安局特警支队院内,记者看到民警正在测试一排爆机器人的性能。据介绍,人工排爆具有很大的危险性,操作不慎后果不堪设想。近日,苏州市公安局首次引进了价值不菲的排爆机器人,将在调试后参与排爆任务。 陈泓江 文/摄

男孩被撞截肢 多处皮肤溃烂 没钱治疗家长急得要撞墙

近日,网上出现了一篇帖子,讲述了5月14日下午5点25分左右,发生在苏州市吴中区通达路的交通事故,苏州市郭巷中心小学,一名年仅14岁的六年级男生在放学回家的路上,被一辆混凝土搅拌车撞倒,造成重伤,腹部创伤口径达30厘米x40厘米,整个腹部及大腿根部肌肉都裸露在外,并且多处化脓溃烂,左腿三分之二被截肢。目前孩子需要植皮,还要花费100多万元的医疗费,可孩子的父母却怎么也拿不出这么多的钱了。

家长:孩子住在ICU,花费惊人

受伤的男孩名叫杨阳,他的父亲杨先生告诉记者,他们夫妻二人都是工薪阶层,月收入总共两千多元。事故发生后,孩子先被送到了苏州市苏州大学附属第一医院抢救,住院费加医疗费用,花了20多万元,后来医生告诉他,杨阳腹部创口面积太大,左腿也有可能保不住,建议他把孩子转到南京军区总医院。可是送到南京军区总医院后,杨阳的左腿还是没能保住,现在孩子住在重症监护病房,靠气管插管维持呼吸,每天住院医疗费再加上其他费用,杨

先生已经花了近30万元。

杨先生说,现在孩子的生命体征基本稳定,伤口的细菌感染情况也有所好转,但是肚子上那个巨大的创口还依旧裸露着,接下来孩子需要进行5至6次植皮手术。院方估计要花费100多万元,才有可能让杨阳右脚恢复行动能力。杨先生称,为了这100万元,他急得几乎要以头撞墙。

司机:已经陆续支付30万元

驾驶混凝土搅拌车的司机姓商,他告诉记者,出事的时候正是车流高峰期,车辆都拥堵在通达路段上,杨阳骑自行车停在了他的车辆右前方,那里是他的视线死角,所以在汽车起步时他并没有看见杨阳,起步后他听见孩子的叫声,赶忙刹车,下车后他看见一个小男孩倒在他汽车右前轮前方40厘米处,双手还紧紧抓着被轧在车轮下的书包。

商先生告诉记者,一开始男孩还有意识,睁着双眼,他以为小孩伤势不重,上前一看发现孩子腹部流了很多血,便急忙拨打了110报警。我也有小孩,我的女儿和这个男孩差不多大,出了这样的事情,我也很难过。”商先

生的声音充满愧疚。

据悉,5月14日当晚,商先生拿出了4.5万元人民币,作为抢救小孩的费用,随后商先生陆续支付了共30万元的医疗费用。为此,他借了高利贷,还向公司预支了运输费用。他告诉记者,他没有什么钱,这几天都在到处借钱,但是他会尽最大努力去救助这个小孩。

交警支队:家长可以提出诉讼

5月14日下午,吴中区交警支队顾警官接到报警后赶到通达路事故现场。根据现场记录,商先生驾驶的空载混凝土搅拌车由南向北通过通达路和马村路路口,由于拥堵,在驶过人行横道五六米远的地方停了下来,这个时候杨阳骑自行车停在了混凝土汽车的右前方,司机准备起步的时候看见左前方有一辆小轿车变道拐入通达路,于是刹车,随后再次起步时撞到了孩子。

顾警官告诉记者,由于目前孩子处于救治阶段,无法确定最终医疗费用,所以警方无法做出处理结果。他建议,如果家长急需肇事司机拿出更多的赔偿费用,可以向法院提出诉讼。 王怡然